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 RAJD KOLARSKO- PIESZY „WITAMY WAKACJE”

III ETAP WSPÓŁZAWODNICTWA TURYSTYCZNEGO 
POWIATÓW WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO 
O PUCHAR MARSZAŁKA WOJ. WIELKOPOLSKIEGO


Boszkowo w sobotę 8 czerwca 2013 roku gościło uczestników Rajdu Kolarsko – Pieszego „Witamy Wakacje”. Bazę rajdu stanowił Ośrodek „Karczemka” gdzie w sobotni ranek zjawiło się pieszo i rowerem 227 uczestników z 11 powiatów Wielkopolski. Po otwarciu rajdu, którego dokonał komandor Kazimierz Jankowiak rozpoczęto rywalizację rajdową. Pierwszą konkurencją był konkurs krajoznawczy pod hasłem „Ochrona przyrody w Polsce”, w której startował jeden przedstawiciel każdej z 24 zgłoszonych drużyn. Ponadto każda startująca w rajdzie drużyna złożyła jedną prace plastyczną również o tematyce ochrony przyrody i ekologii. Przed wejściem na trasę na terenie ośrodka rozegrano jeszcze dwie konkurencje sprawnościowe - niespodziankę i przenoszenie „ciężarów”. W konkurencjach sprawnościowych startowało po dwóch uczestników każdej drużyny i suma obu startujących stanowiła wynik drużyny. Około 10.15 pierwsze drużyny wyruszyły na 11,5 kilometrową urokliwą trasę wiodącą wokół Jeziora Dominickiego co pozwoliło uczestnikom poznać krajobraz Przemęckiego Parku Krajobrazowego. Na trasie czekały ich dwie konkurencje sprawnościowe (rzuty lotką i rzuty podkową). Przy panującym upale nieco ochłody dawały uczestnikom zacienione leśne ścieżki i wiaterek wiejący znad jeziora, którego widok towarzyszył wędrującym przez cały czas. Krótko przed 13.00 na ośrodku znowu zrobiło się rojno i gwarno, drużyny wracały z trasy. Teraz czekała na nich smakowita grochówka przygotowana przez kuchnię ośrodka. 


Kiedy uczestnicy odpoczywali po trudach wędrówki w pocie czoła pracowała komisja sędziowska, która obliczała wyniki indywidualne, drużynowe i o miano najlepszego powiatu. Wyniki indywidualne poszczególnych konkurencji przedstawiają się następująco.

I Konkurs krajoznawczy
1. Agata Kubisiak Ostrów

2. Adrianna Kępińska Ostrów

3. Artur Bronka Pniewy

II rzut podkową

1. Krzysztof Klar Pniewy

2. Jagoda Chrzanowska Antoniewo

3. Krzysztof Piechowiak  Pniewy

II Przenoszenie „ciężarów”
1. Piotr Jakóbczyk Pniewy

2. Klaudia Cebernik Pniewy

3. Mikołaj Rysicki Pniewy

IV Lotka
1. Jakub Stobiński Antoniewo

2. Juliusz Szczepański Antoniewo

3. Sławomir Cieślarski Konin

V Konkurs Plastyczny
1. Karolina Krzystoń Kołaczkowo

2. Izabela Pawlińska Ostrów

3. Monika Rymer Ostrów

VI Niespodzianka
1. Artur Bronka Pniewy

2. Monika Rymer Ostrów

3. Damian Kurzawa Konin

KLASYFIKACJA POWIATÓW

1.Wągrowiec

2.Szamotuły

3.Ostrów Wlkp.

4.Leszno

5.Września

6.Piła

7.Wolsztyn

8.Kościan

9.Konin

10.Sroda Wlkp.

11.Poznań


Najlepszymi drużynami okazały się: Antoniewo IV, Pniewy III i Antoniewo II, a najlepszymi powiatami gdzie w klasyfikacji liczyły się wyniki dwóch drużyn z każdego powiatu - powiat wągrowiecki przed szamotulskim i ostrowski. Około 14.00 rozpoczęło się zakończenie imprezy, w czasie którego trzech najlepszych w każdej konkurencji otrzymało nagrody, a najlepsze trzy drużyny i trzy powiaty otrzymały puchary i dyplomy. Wszyscy uczestnicy rajdu otrzymali znaczki rajdowe, a drużyny dyplomy uczestnictwa. Zanim uczestnicy opuścili Boszkowo wypowiadali się bardzo pochlebnie o organizacji imprezy oraz o urokliwej trasie wokół Jeziora Dominickiego, apelując, aby absolutnie nie zamieniać przebiegu trasy w następnych latach.
 Rajd Kolarsko - Pieszy, który był równocześnie III etapem Współzawodnictwa Turystycznego Powiatów Województwa Wielkopolskiego o Puchar Marszałka Województwa Wielkopolskiego, organizowany był przez Wielkopolskie Zrzeszenie LZS w Poznaniu przy współpracy z  Młodzieżowym Klubem Krajoznawczo-Turystycznym PTTK „Łaziki” Włoszakowice przy wsparciu finansowym Samorządu Województwa Wielkopolskiego.










KOMANDOR RAJDU

  Kazimierz Jankowiak
